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From: knowledgebridges info <info@knowledgebridges.gr>
Sent: Friday, July 5, 2019 10:40 AM
Subject: EBviko Kévtpo Tekunpiwong: Ataywviopog Bridges Awards

AZ10TIYEG KUpieC Kal KUplol MpuTavelg,

Oa B€éAape va oag evnUEPWOOUNE via Ta «Bridges Awards», €va vEo dIaywVvIoUO
eNIBpaBeucng eNICTNHOVIKAG Kal ENIXEIPNUATIKNAG OUVEPYAadiag avaueoa os 'EAANVeG o€
OAOKANPO TOV KOOWO, MOU UAOMOIEITal OTO NAdiolo TNG NpwToBouAiag «EpuUpPEC
Fvwong Kal Suvepyaaoiac». Oa ekTipoUoape TNV BoRBeId 0ag oTnV EvNUEPWON TWV
Tunuatwyv, Epyaotnpinv kar EpeuvnTikwv Opuddwv Tou MNavenioTnuiou kabwg
NPOKEITAI VIO EVEPYEIA NOU WPEAEi KABE cuvepyaoia Nou apopa cuvepyaaia, Epeuva,
A&E, dikTua gnioTNNOVWYV Kal méavoUug enayyeAPaTikoUg Toug ETaipouc.

Ta Bridges Awards npoo@£pouv XpnuaTika €nabAa og dUo KaTnyopiec: FEQUpPEC
EmoTnuovikwv AIKTUWV Kal FEpupeg EniXeipnudTikng Zuvepyaoiag (ouvoAo €1 (6)
BpaBeia kal €& (6) Alakpioeic). To npwTo BpaBeio oTic MEPUPEC ENIOTANOVIK®DV
AIkTUWV Ba AaBel 15.000 supw kal To npwTo BpaBeio oTig MEPUPEG ENIXEIpnUATIKAG
>uvepyaoiag 25.000 supw.

AvTiKEigeEVO TNG BpaBeuong sival n avadei§n Tng ouvepyaoiag HeTa§u EAAQVeV
O€ OAO TOV KOOHO. O d1aywVIoNOC NpoknpUOCETAl NPOKEINEVOU va avadeixdouv
Kal va evOuvapwOouv ocuvepyacieg HeTaS§U EAAAVwV | HeTa&§U EAARVOV Kal
EEvmv eTaipwy, Nou £xouv uAonoinBsi N NpOokeITdl va uAonoin®ouUv kai ol
OMNoiEG £XOUV AHECO N EHHECO, BETIKO avTikTuno oTtnv EAAGda.

DuUOoIKA Kal VOHIKA NPOow®Nd, EPEUVNTIKEG OHADEG, EpYacThpid, EPEUVNTIKOI
POPEIG, ENICTNHOVIKEG ETAIPEIEG, EVWOEIG ENICTNHOVMV KAl S1IGKPATIKEG
opadeg epyaciag pnopoUv va unoBalouv aiTnon apkei va nAnpouvrai ol
npoiinoBéceig Twv NnpookAnoewv (EnioTnpovikda kai EnixeipnuaTika). dopeig
uAonoinong Tou diaywviopou eival To EBVIKO KevTpo TekUNpiwong o€ ouvepyaaoia Pe
Tnv Fevikn FpappaTeia ZTpaTtnyikwv Kal Id1wTikwv Enevduoswy Tou Ynoupyeiou
Oikovoyiag kar Avantuénc.
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AE&iTE TA KPITAPIA GUPKPETOXNG KI ENIAEEINOTNTAG €0w. KATAANKTIKA NUEPOMNVia
unoBoAwv gival n 16" ZenTeuBpiou 2019.

H nAaTt@opua dIKTUWONG TNG NpwToBoUAiac pacg, n onoia ¢piAodo&ei va anoTeAEoel
onueio avagopdc yia Tnv dIKTUWoN Kal TNV ENW@EAN ouvepyaaoia Twv EAARvwyv os
OAOV TOV KOGHO.

01 «F€pupeg NvmoNG Kal SUVEPYAOIAG» £XOUV 0av OTOXO TNV SIKTU®WON, ThV
ENMIKAIpONOINHEVN NANPOPOPNON YIA EPEUVNTIKEG, akadnuaikéG aAAa kai R&D
€ukaipieg otnv EAAGDQA, kal TNV npoBOARN CUVEPYACI®V LETASU TwV EAARVLV
navTou OTOV KOOHO, NAPEXOVTAC UNNPECIEG NOU 0a S1EUKOAUVOUV TIC NPOCoNABEIECG
QuTEG.

©a xapoUNE va unoaTnpiEOUE TO £pY0 TWV WPEAOUHUEVWY, AV ANopadioouv va
AaBouv PEPOC.

EipaoTe oTn 31d8e0m) oag yia onoiadfnoTe anopia r) dIgUKpivion.

Me ekTiunon,
ABavaacia Meypeun

2107273968

Ek pEpoucg TnG Opadag YAonoinang Tng MpwToBouliag «MEpupeg MNvwong Kal
Suvepyaoiac» kal “Bridges Awards”

On behalf of the "Knowledge and Partnership Bridges" Team and the "Bridges
Awards” Team

Fepupec MNvawonc kai SUvepyaoiac
EBvIkO KévTpo Tekunpiwong (EKT)
EBvIkO 'Idpupa Epeuvwv (EIE)

Bao. KwvoTavTtivou 48, 11635 ABriva www.knowledgebridges.gr
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www.ekt.gr

Knowledge and Partnership Bridges

National Documentation Center (EKT/NDC)
National Hellenic Research Foundation (NHRF)
48, Vas. Konstantinou Av.

Athens www.knowledgebridges.gr

www.ekt.gr

Follow Knowledge Bridges:

https://www.twitter.com/KnowBridgesGR| https://www.facebook.com/kn
owledgebridgesGR/ |

https://www.youtube.com/channel/UCsGf8xRSd90Dfl6 _sHtoZuA]
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